



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 9.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslat a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. megszüntetésére

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. január 30-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Kerekes László ügyvezető
dr. Bodor Adrienn osztályvezető**

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

.../2020. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 142/2019. (V.16.) számú határozatában felhívta a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a társaság Szekszárdi Városfejlesztési Kft-be történő beolvadására vonatkozó előterjesztést készítse el és terjessze a közgyűlés elé.

Kerekes László ügyvezető 2020. január 10. napján kelt megkeresésében tájékoztatott arról, hogy a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2019. évi eredményes gazdálkodását követően 2019. év szeptemberére vált gazdaságilag alkalmassá a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. beolvadási feltételeinek biztosítására. Ismertette továbbá, hogy az önkormányzati választásokat követő új Közgyűlés megalakulását követően az átalakuláshoz szükséges dokumentumok előkészítése céljából könyvvizsgáló és jogi szakértő bevonásával áttekintésre került a két társaság működése. Az egyeztetések eredményeként az a javaslat született, hogy a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-be történő beolvadás helyett, a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolással történő jogutód nélküli megszűnésére kerüljön sor. A beolvadás útján a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. mérlege kedvezőtlenebb helyzetbe kerülne, mint jelen önálló tevékenység esetén. Továbbá a végelszámolás útján történő jogutód nélküli megszűnés konkrétan nevesített és járulékos költségei lényegesen kedvezőbbek a beolvadás teljes lebonyolításának költségvonzatánál.

Amennyiben a társaság megszüntetésére nem kerül sor, a tulajdonos önkormányzatnak a társaság saját tőkéjét pótolnia kell.

A fentiekre való tekintettel a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolással történő jogutód nélküli megszűnésére teszek javaslatot.

A cégnyilvánosságról, bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 98.§ (1) bekezdése értelmében 98. § (1) „A cég legfőbb szerve - az erre irányadó jogszabályok szerint - határozatot hoz a cég jogutód nélküli megszűnéséről, illetve a végelszámolás elrendeléséről. A cég legfőbb szerve a határozatában megállapítja a végelszámolás kezdő időpontját és megválasztja a végelszámolót, illetve rendelkezik a cég vagyoni részesedésével működő jogalanyok, valamint a részvételével működő alapítvány vagy egyesület sorsáról is. A végelszámolás elrendelése és a végelszámoló megválasztása a létesítő okirat módosítását nem igényli.”

A nevezett jogszabály alapján javaslom a Közgyűlésnek, mint a gazdasági társaság legfőbb szervének, hogy a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolás útján történő jogutód nélküli megszűnését támogatni szíveskedjék.

A végelszámolás kezdő időpontjának a 2020. február 01. napját javaslom megjelölni.

A végelszámoló személyeként a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. jelenlegi ügyvezetőjére - díjazás nélkül - Kerekes Lászlóra teszek javaslatot.

A Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. vagyoni részesedésével működő jogalany, valamint részvételével működő alapítvány vagy egyesület nincs, így ebben a tárgykörben döntéshozatalra nincs szükség.

II. Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság javaslata

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága (a továbbiakban: bizottság) a 2020. január 20. napi ülésén napirendjére vette a „Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. konszolidációja” tárgyú szóbeli előterjesztést. A bizottság a 45/2020. (I.20.) határozatával javasolta a közgyűlésnek a Szekszárdi Mérnöki Kft. és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. konszolidációját a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolása helyett. A bizottság felhívta határozatával az ügyvezető igazgatót, hogy az ezzel kapcsolatos javaslatát terjessze elő a bizottság következő ülésére. A bizottság soron következő rendes ülésére 2020. január 27. napján kerül sor.

A bizottság az ülésén a 46/2020. (I.20.) és 47/2020. (I.20.) számú határozataival felhívta a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a konszolidáció megvalósulásáig pályázzon az önkormányzat, önkormányzati cégek, intézmények, társulások pályázataihoz kapcsolódó koncepció készítés és műszaki tervezési, ellenőri feladatainak elvégzésére, valamint az önkormányzat, önkormányzati cégek, intézmények, társulások működéséhez kapcsolódó tervezési, műszaki ellenőri feladatok elvégzésére, továbbá, hogy az ezzel kapcsolatos lehetőségeket mérje fel, és terjessze be a bizottság soron következő ülésére.

Fentiekre tekintettel az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Az „A” jelű határozati javaslat az előterjesztő javaslatként a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolását, a „B” jelű határozati javaslat pedig a konszolidációját támogatja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. január 22.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat „A”
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2020. (I.30.) határozata
a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. végelszámolásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, Bezerédj utca 2., cégjegyzékszám: Cg.17-09-010939) végelszámolás útján történő jogutód nélküli megszüntetéséről határoz;
2. a végelszámolás kezdő napjaként 2020. február 01. napját állapítja meg;
3. Kerekes László (sz.:, an.:) szám alatti lakost, a társaság jelenlegi ügyvezetőjét jelöli ki végelszámolónak, aki díjazás nélkül látja el a végelszámolói feladatot;
4. megállapítja, hogy Kerekes László ügyvezetői tisztsége a törvény erejénél fogva a végelszámolás kezdő napján megszűnik;
5. felkéri az ügyvezetőt, hogy a végelszámolás lebonyolítása iránt intézkedjék.

Határidő: 2020. január 31.
Felelős: Ács Rezső polgármester
Kerekes László ügyvezető

Határozati javaslat „B”

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2020. (I.30.) határozata a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. konszolidációjáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság javaslata alapján a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, Bezerédj utca 2., cégjegyzékszám: Cg.17-09-010939) és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. konszolidációjáról határoz;
2. felhívja a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét konszolidációs eljárás lebonyolításához szükséges tárgyalások lebonyolítására, a szükséges döntések előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

Határidő: 2020. február 29.

Felelős: Kerekes László ügyvezető